Mesés hétpróba
Varga Zoltán Zsolt: Árvíz és aszály Kardamóniában című meséjéhez
(Szitakötő 70. lapszám, 46-48. old.)
1. Ég”-tájoló”: Hol terül el a mesebeli Kardamónia? Egészítsd ki a megfelelő tulajdonnevekkel és égtájakkal a hiányos leírást!
Az ................... tengertől ............., az ............................ keletre terül el. Két nagy folyója van: a .................... és a .................., míg ........... részén egy nagy tó, a ......................... terpeszkedik. 
2. Mivel foglalkoztak a lakosai?
......................................., ........................................, ......................................
3. Milyen volt Barnabás király? Gyűjts rá jellemző + és – tulajdonságneveket!
+ .....................................................................................................................            
- ......................................................................................................................
4. a) Rokonok: Mondd más, hasonló jelentésű szóval!
hiú - ....................................................              okos - ...................................................
b) Ellentétek: száraz - ....................       fukar - ......................     jószívű - .......................
                                  bölcs - ......................       fiatal - .......................    gazdag - ..........................
5. Mit tett a tudós a 4 hónap alatt? Gyűjts minél több cselekvést jelentő szót!  
A tudós:  ...............................................................................................................................

6. Fogalmazd meg felszólító mondatok formájában Tihamér megoldási javaslatait!  
         1 .....................................................................................!
         2 .....................................................................................!
         3 .....................................................................................! 
         4 .....................................................................................! 

7. Pótold az egérrágta szövegrész hiányzó szavait! Segít a mese befejező része.
 Az újításoknak köszönhetően az időjárás ............................, megtisztult a ........................, az .................... megsűrűsödtek, megritkultak az ................... és ................ évek, sőt meg is szűntek, mert az öreg ................. ismerte a ............................... törvényeit.
Mesés hétpróba/ Megoldott munkalap:
Varga Zoltán Zsolt: Árvíz és aszály Kardamóniában című meséjéhez
(Szitakötő 70. lapszám, 46-48.o)
1.Ég”-tájoló”: Hol terül el a mesebeli Kardamónia? Egészítsd ki a megfelelő tulajdonnevekkel és égtájakkal a hiányos leírást!
Az  Óperenciás tengertől délre, az Üveghegytől keletre terül el. Két nagy folyója van: a Runa és a Tika, míg nyugati részén egy nagy tó, a Karabon terpeszkedik. 
2.Mivel foglalkoztak a lakosai ?
Állattenyésztéssel, földműveléssel, halászattal foglalkoztak.
3.Milyen volt Barnabás király? Gyűjts  rá jellemző + és – tulajdonságneveket!
+ jószivű, bölcs            - hiú, bosszúálló
4.a) Rokonok: Mondd más, hasonló jelentésű  szóval!
hiú- gőgös, büszke, öntelt, beképzelt ...              okos- eszes, bölcs, tudós, ...
b) Ellentétek: száraz- nedves           fukar- bőkezű      jószívű- gonosz
                       bölcs-  oktondi            fiatal- öreg        gazdag- szegény
5. Mit tett a tudós a 4 hónap alatt?  Gyűjts minél több cselekvést jelentő szót!  
A tudós: nézelődött, megfigyelt, jegyzetelt, gondolkodott, ...
6.Fogalmazd meg felszólító mondatok formájában Tihamér megoldási javaslatait!  
         1. Ültessetek minél több fát !
         2. Szereljetek füstszűrőket a kéményekre!
         3. Gyűjtsétek össze az esővizet ! Öntözzetek! 
                         
7.Pótold az egérrágta szövegrész hiányzó szavait! Segít a mese befejező része.
    Az újításoknak köszönhetően az időjárás megnyugodott, megtisztult a levegő, az erdők megsűrűsödtek, megritkultak az aszályos  és esős évek, sőt meg is szűntek, mert az öreg tudós  ismerte a természet törvényeit.

